
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族にケアを要する人がいる場合に、大人が担うようなケア責任を引き受け、家事や家族 

の世話、介護、感情面のサポートなどを行っている１８歳未満の子どもをいいます。 

 

Q：ケアについて、悩みなどを相談したことがありますか？ 

©一般社団法人日本ケアラー連盟 

ヤングケアラー支援プログラムへの参加者募集！ 

ある 21.6％ 

ある 29.4％ 

ある 28.6％ 

ない 61.3％ 

ない 56.5％ 

ない 64.3％ 

無回答 17.1％ 

無回答 14.1％ 

無回答  7.1％ 

全日制高校生 

定時制高校生 

通信制高校生 

・誰かに相談するほどの 
悩みではない。 

【相談したことがない理由】  

・相談しても状況が変わ 
 るとは思わない 

 

・家族外の人に相談する 
 ような悩みではない。 

など 
 Q：ヤングケアラーを知っていますか？ 

聞いたことがあり、 
内容も知っている 
     24.1％ 

無回答 

 0.7％ 

【全日制高校生】 【定時制高校生】 【通信制高校生】 

いない 82.5％ 

ヤングケアラーはこんな子どもたちです。 

実態調査の 
結果詳細は 
こちらから 

ヤングケアラー支援プログラムの参加者を募集中！ 

茨城県では、令和５年 4 月から開始するオンラインで 

のヤングケアラー支援プログラムへの参加者を募集して 

います。専属のメンターが、あなたの悩みを聞き、アド 

バイスなどの伴走支援をします。詳しくはこちらから 

【募集締切】令和 5 年 1 月 31 日（火） 

聞いたことはある 
が、よく知らない 
     17.0％ 

聞いたことはない 
   58.2％ 

聞いたことがあり、 
内容も知っている 
   20.2％ 

無回答 

 1.1％ 

聞いたことはない 
   63.0％ 

聞いたことはある 
が、よく知らない 
   15.7％ 

聞いたことがあり、 
内容も知っている 
   36.0％ 

聞いたことはある 
が、よく知らない 
   14.0％ 

聞いたこと 
はない 46.5％ 

無回答 

 3.5％ 


